ANEXO II
PROPOSTA DE PREÇOS

MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS, EM CONFORMIDADE COM O TERMO DE REFERÊNCIA NO ANEXO I.

PROCESSO 129/2022
PREGÃO PRESENCIAL 081/2022
IDENTIFICAÇÃO DA PROPONENTE
Razão Social:
CNPJ: 
Endereço:
Bairro:                                         Cidade:
CEP:                                            E-MAIL:
Telefone: Fax:
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	Qtde
	Descrição dos Serviços
	Vl. Unit.
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	01
	MARCOPOLO/VOLARE ANO 2002 PLACA CDV-2379 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Revisão no comando de válvulas com substituição, de juntas, anéis, conectores, tubos, correias, tensor, rolamentos e buchas; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Revisão no sistema estabilizador dianteiro com substituição, de buchas, bieletas, parafusos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros e reguladores de freio; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão na embreagem, com substituição de platô, disco, rolamentos, cabos, volante, buchas e juntas; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros (lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos, filtro sedimentador); Remoção e colocação motor para manutenção ou retifica.
	

	02
	01
	MERCEDES BENS INDUSCAR ATILIS ANO 2009 PLACA DJL-2453 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Revisão no sistema de arrefecimento com substituição de mangueiras, abraçadeiras, válvulas termostáticas, bomba d' agua, aditivos e reparos; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Revisão no sistema estabilizador dianteiro com substituição, de buchas, bieletas, parafusos e reparos; Revisão do sistema estabilizador traseiros com substituição de buchas, placas, eixos, parafusos, rolamentos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros e reguladores de freio; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; revisão na embreagem, com substituição de platô, disco, rolamentos, cabos, volante, buchas e juntas; Revisão completa do diferencial com substituição de caixa, satélite, coroa e pinhão, rolamentos, mancais, buchas e retentores; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros (lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos, filtro sedimentador); Revisão e regulagem de cabeçote, com substituição de juntas e válvulas.
	

	03
	01
	IVECO CITY CLASS 70C 17 ANO 2012/2013 PLACA DJM-2064 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; revisão no sistema de arrefecimento com substituição de mangueiras, abraçadeiras, válvulas termostáticas, bomba d' agua, aditivos e reparos; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Revisão no sistema estabilizador dianteiro com substituição, de buchas, bieletas, parafusos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros e reguladores de freio; Serviços de embuchamento de cavaletes e pinças freios dianteiras; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão no sistema pneumático, com substituição de reparos, válvulas, conexão e mangueiras; Revisão completa do diferencial com substituição de caixa, satélite, coroa e pinhão, rolamentos, mancais, buchas e retentores; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros, lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos filtro sedimentador; Revisão de limpeza e manutenção no sistema de alimentação do tanque de combustível e tanque de arla; Revisão e regulagem de cabeçote, com substituição de juntas e válvulas.
	

	04
	01
	MARCOPOLO VOLARE W7 ANO 2012/2013 PLACA DBS-9112 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Serviços de revisão e manutenção em radiadores, coxins de radiador, suportes, hélices e protetores; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Revisão no sistema estabilizador dianteiro com substituição de buchas, bieletas, parafusos e reparos; Revisão do sistema estabilizador traseiros com substituição de buchas, placas, eixos, parafusos, rolamentos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros, e reguladores de freio; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão no sistema pneumático, com substituição de reparos, válvulas, conexão e mangueiras; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros, lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos filtro sedimentador; Revisão no sistema de injeção com substituição de bicos, tubos, elementos, juntas, mangueiras e conectores; Revisão com regulagem e aferimento do modulo veicular.
	

	05
	01
	MARCOPOLO VOLARE V 8L ANO 2014/2015 PLACA GGE-6992 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Serviços de revisão e manutenção em radiadores, coxins de radiador, suportes, hélices e protetores; Revisão do sistema estabilizador traseiros com substituição de buchas, placas, eixos, parafusos, rolamentos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros, e reguladores de freio; Serviços de embuchamento de cavaletes e pinças freios dianteiras; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão no sistema pneumático, com substituição de reparos, válvulas, conexão e mangueiras; Revisão de cardam com substituição de flange, cruzetas, rolamentos, garfo, parafusos e suportes; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros, lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos filtro sedimentador; Revisão com regulagem e aferimento do modulo veicular.
	

	06
	01
	VW/MASCA GRANMINI ANO 2014 PLACA DJM-8056 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Revisão no comando de válvulas com substituição de juntas, anéis, conectores, tubos, correias, tensor, rolamentos e buchas; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Revisão no sistema estabilizador dianteiro com substituição de buchas, bieletas, parafusos e reparos; Revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão de cardam com substituição de flange, cruzetas, rolamentos, garfo, parafusos e suportes; Revisão completa do cambio, com substituição de engrenagem, anéis sincronizados, juntas, retentores, buchas, parafusos, óleo e cola silicone; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros, lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos filtro sedimentador; Revisão no sistema de injeção com substituição de bicos, tubos, elementos, juntas, mangueiras e conectores; Revisão de limpeza e manutenção no sistema de alimentação do tanque de combustível e tanque de arla; 
	

	07
	01
	VW INDUSCAR APACHE U ANO 2011/2012 PLACA LQE-2E43 - Revisão no sistema de suspensão dianteira, com substituição de amortecedores, buchas, bandejas, terminais, pivôs, batentes e molas; Revisão no sistema de rodagem dianteira, com substituição de rolamentos, graxa, retentores, parafusos e reparos; Revisão no sistema freios dianteiros, com substituição de discos, pastilhas, pinças, reparos, cabos e fluidos; Serviços de embuchamento e alinhamento de eixo dianteiro, com substituição dos reparos do eixo, rolamentos e anéis; Revisão no comando de válvulas com substituição de juntas, anéis, conectores, tubos, correias, tensor, rolamentos e buchas; Revisão no sistema da suspensão traseira, com substituição de amortecedores, buchas, batentes e suportes; Serviço de embuchamento dos suportes de freio traseiros; Serviços de embuchamento de cavaletes e pinças freios dianteiras; revisão no sistema de rodagem traseira, com substituição de cubos, rolamentos, graxa, retentores, trava e parafusos; Revisão parcial de motor com substituição de rolamentos, virabrequim, retentores, juntas; Revisão completa de motor com troca de anéis, juntas, válvulas, pistão, anéis, bronzina, buchas, soldas, brunimento e usinagem; Revisão de cardam com substituição de flange, cruzetas, rolamentos, garfo, parafusos e suportes; Revisão completa do cambio, com substituição de engrenagem, anéis sincronizados, juntas, retentores, buchas, parafusos, óleo e cola silicone; Serviços de troca de óleo, com substituição de filtros, lubrificante, combustível, elemento purificador de ar internos e externos filtro sedimentador; Revisão no sistema de injeção com substituição de bicos, tubos, elementos, juntas, mangueiras e conectores; Revisão e manutenção na turbina, com substituição de palhetas, molas, rotor e reparos.
	

	08
	01
	MERCEDES BENS CAIO LO916.ORE ANO2019/2020 PLACA BGX-2454 - Revisão no sistema de arrefecimento com substituição de mangueiras, abraçadeiras, válvulas termostáticas, bomba d' agua, aditivos e reparos; Revisão do sistema estabilizador traseiros com substituição de buchas, placas, eixos, parafusos, rolamentos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros, e reguladores de freio; Serviço de embuchamento dos suportes de freio traseiros; Revisão e manutenção na turbina, com substituição de palhetas, molas, rotor e reparos; Remoção e colocação motor para manutenção ou retifica.
	

	09
	01
	MERCEDES BENS O 400 RSE PLP ANO 1995/1996 LACA BSF-2836 - Serviços de revisão e manutenção em radiadores, coxins de radiador, suportes, hélices e protetores; Revisão do sistema estabilizador traseiros com substituição de buchas, placas, eixos, parafusos, rolamentos e reparos; Revisão do sistema de freio traseiro, com substituição de lonas, tambores, reparos de molas, patim, cilindros, e reguladores de freio; Serviço de embuchamento dos suportes de freio traseiros; Revisão completa de motor com troca de anéis, juntas, válvulas, pistão, anéis, bronzina, buchas, soldas, brunimento e usinagem.
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